

от
2 0 ОКТ 1962

г. Самарканд

Русский драмтеатр в новом сезоне

Что увидят самаркандцы в новом театральном сезоне? — с таким вопросом наш корреспондент обратился к главному режиссеру русского драмтеатра народному артисту Узбекской ССР Г. А. Алляеву.

— На днях, — рассказал Георгий Александрович, — наш творческий коллектив начинает новый сезон. Мы постарались к нему хорошо подготовиться.

Прежде всего художественный совет продумал репертуар спек-

таклей. Сезон открываем пьесой Шейнина «Игра без правил», повествующей о советских чекистах. В первые же дни мы поставим «Северную мадонну» братьев Тур, главная тема которой борьба за мир.

В новом сезоне самаркандцы увидят также «Мачеху» О. Бальзака, «Современные ребята» М. Шатрова и знакомую уже нашим зрителям пьесу местного автора Анатолия Шаталина «Когда умирает страх».

Готовясь к сезону, мы пригласили для работы в театре новых артистов. Среди них — режиссер А. Корчанов, Ивета Самойлова, М. Ф. Фадина, В. С. Долматов, К. Н. Мартынов, художник-постановщик Михаил Федоров и другие.

В театре переоборудована сцена, установлен вращающийся круг. Получена новая световая аппаратура.

В своих планах, как и прежде, коллектив театра предусматривает обслуживание сельских жителей.